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Dan Nica a cerut verificarea prin Corpul de Control al MAI a situaţiei lui Preda Eugen 
 
 
Din dispoziţia domnului Dan Nica, viceprim-ministru, ministrul administraţiei şi internelor, Corpul de Control al 
MAI a început o verificare internă la Clubul Sportiv Dinamo, inclusiv Dinamo Braşov. 
 
Verificarea priveşte situaţia în care un angajat al acestui Club sportiv a fost implicat în incidente cu violenţă în 
Bucureşti. 
 
Controlul a început astăzi, iar rezultatele sale vor sta la baza unor decizii ulterioare ale ministrului administraţiei şi 
internelor. 
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VICEPRIM-MINISTRUL, MINISTRUL ADIMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR, DAN NICA,  
LA CONSILIUL J.A.I. DE LA BRUXELLES 

 
 
Dan Nica - viceprim-ministru, ministru al administraţiei şi internelor – participă la Consiliul Justiţie şi Afaceri 
Interne care se desfăşoară la Bruxelles, în perioada 26-27 februarie a.c. 
 
Printre subiectele aflate pe agenda discuţiilor se numără şi sistemul informatic de vize (VIS), concluziile 
Consiliului privind Sistemul Informatic Schengen (SIS II), dezbaterea regulamentului de înfiinţare a Biroului 
European de Sprijin pentru Azil, precum şi stabilirea unei politici antidrog bazată pe decizii raţionale. 
 
Fiind la prima sa participare în cadrul Reuniunii JAI, în calitate de ministru al administraţiei şi internelor, Dan Nica 
va avea, în marja Consiliului, o serie de consultări pe teme de actualitate,  cu caracter bilateral, împreună cu 
omologi din alte state membre UE. 
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Ca urmare a ordinului domnului Dan Nica, viceprim-ministru, ministru al administraţiei şi internelor, în această 
săptămână Corpul de Control al MAI a efectuat un control la Clubul Sportiv Dinamo Bucureşti şi Centrul Sportiv 
Braşov. 
 
În urma verificărilor la Clubul Sportiv Dinamo Bucureşti s-a dispus declanşarea cercetării prealabile faţă de 
preşedintele Clubului, chestorul de poliţie Marcel Popescu şi faţă de Şeful Biroului Management Resurse Umane, 
inspector principal Botiz Ioan. 
La nivelul Centrului Sportiv Braşov, cercetarea prealabilă va fi dispusă faţă de Şeful Serviciului Secţii Sportive, 
comisar şef Forţu Alexandru şi alţi doi angajaţi ai Centrului, responsabili cu resursele umane şi pregătirea 
membrilor secţiei de lupte libere. 
 
Verificările au stabilit că generalul în rezervă Luca Constantin a luat cunoştinţă despre activitatea infracţională a 
lui Preda Eugen – care era angajat din anul 2003 în cadrul Centrului Sportiv Dinamo Braşov, acesta eliberându-i, la 
cerere, în data de 09.10.2008, o adeverinţă în care menţiona că „îi va servi la Procuratura Bucureşti”. Adeverinţa 
justifica importanţa prezentării lui Preda Eugen la anumite competiţii sportive internaţionale.  
După luarea la cunoştinţă despre activitatea extraprofesională (infracţională) a sportivului, conducerea Centrului 
Sportiv Dinamo Braşov ar fi putut declanşa cercetarea disciplinară faţă de Preda Eugen, conform prevederilor 
Statutului poliţistului, ceea ce nu s-a întâmplat. 
 
Întrucât la data 25 februarie 2009, gen (r) Luca Constantin a solicitat încetarea raporturilor de serviciu cu MAI, 
aceasta fiindu-i aprobată, cercetarea disciplinară în cazul său nu se mai impune.  
 
Referitor la Preşedintele Clubului Sportiv Dinamo, echipa de control a concluzionat că acesta, deşi cunoştea 
aspectele referitoare la activitatea infracţională a sportivului, semnalate inclusiv de mass-media, le-a tratat cu 
superficialitate şi nu a exercitat un control direct asupra activităţii desfăşurate la nivelul Centrului Sportiv Braşov. 
Acest lucru a contribuit la menţinerea unui management deficitar la această structură, în special pe linia gestionării 
resurselor umane. 
 



În sarcina celorlalte persoane, care vor face obiectul cercetării prealabile, se reţin o serie de deficienţe în legătură 
cu controlul şi coordonarea activităţii Centrului Sportiv Braşov pe linia resurselor umane, respectiv a cunoaşterii şi 
evaluării periodice a angajaţilor. 
 
În continuare, Corpul de Control al MAI va efectua un control la Direcţia Generală de Poliţie a Municipiului 
Bucureşti privind modul în care se desfăşoară activităţile de asigurare a ordinii şi siguranţei publice, precum şi cele 
de supraveghere a grupărilor criminale care acţionează pe raza Capitalei. 
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TRANSPARENŢĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispoziţiile Legii nr. 52/2003 privind 
transparenţa decizională în administraţia publică, Ministerul Administraţiei şi Internelor este interesat în 
participarea activă a cetăţenilor la luarea deciziilor administrative şi în procesul de elaborare a proiectelor 
de acte normative.  

 
Astfel, Ministerul Administraţiei şi Internelor supune dezbaterii publice proiectul Hotărârii Guvernului 

privind aprobarea plăţii contribuţiei anuale pentru participarea Agenţiei Naţionale Antidrog la Forumul 
European pentru Securitate Urbană (FESU). 
 

Textul actului normativ amintit este afişat şi poate fi consultat pe pagina de Internet a instituţiei noastre: 
www.mai.gov.ro, precum şi la Centrul de Relaţii cu publicul al M.A.I., din Piaţa Revoluţiei nr. 1 A, sector 1, 
Bucureşti. 

 
* 

*        * 
 

Propunerile, sugestiile şi opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect de act normativ sunt 
aşteptate pe adresa de e-mail dj-international@mai.gov.ro, până la data de 31.03.2009. 
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Întâlnire bilaterală între miniştrii de interne român şi italian, la Bruxelles 
 
Prezent la Bruxelles, la Consiliul Justiţie şi Afaceri Interne, domnul Dan Nica, viceprim-ministru, ministru al 
administraţiei şi internelor, a avut astăzi mai multe întâlniri bilaterale cu oficiali europeni printre care Wolfgang 
Schäuble, ministrul de interne german, Jacques Barrot, vicepreşedintele Comisiei Europene, responsabil pentru 
Justiţie, Libertate şi Securitate, Jacqui Smith, ministrul afacerilor Interne din Marea Britanie  şi Roberto Maroni, 
ministru de interne italian. 
 
În urma întâlnirii bilaterale avute cu ministrul de interne italian, cei doi oficiali au convenit, ca prioritate şi decizie 
strategică comună, lupta împotriva celor care încalcă legea, protejarea celor cinstiţi şi descurajarea activităţilor 
criminale.  
De altfel, în cadrul discuţiilor, ministrul italian de interne a menţionat că 99,9% dintre românii din Italia sunt 
integraţi, nu comit infracţiuni, context în care, ministrul Dan Nica a subliniat importanţa protejării acestora. 
În mod deosebit, cei doi oficiali şi-au exprimat determinarea în combaterea crimei organizate, indiferent de 
formele în care aceasta se manifestă, atât în Italia cât şi în România. 
 
Ministrul de interne italian, Roberto Maroni, a apreciat şi a mulţumit pentru contribuţia Poliţiei Române în Italia, 
cei doi stabilind ca la începutul lunii martie o echipă de experţi din cadrul Ministerului Administraţiei şi Internelor 
să mergă la Roma pentru a decide împreună cu omologii italieni modalităţile de consolidare a cooperării 
poliţieneşti dintre cele două state.  
În mod concret, se va analiza şi profilul de poliţişti de care mai este nevoie pentru dezvoltarea acestei componente 
de cooperare. 
 
La rândul său, ministrul Dan Nica a lansat o invitaţie Prefecţilor din Italia pentru a vizita România în scopul unei 
informări personale, care să constituie cadrul unor iniţiative sau acţiuni viitoare comune. 
 
 
Informaţii de background 
 
Consiliul Justiţie şi Afaceri Interne se desfăşoară la Bruxelles, în perioada 26-27 februarie a.c, Dan Nica 
participând pentru prima dată, în calitate de ministru al administraţiei şi internelor, la această reuniune. 

http://www.mai.gov.ro/
mailto:dj-international@mai.gov.ro


 
Pe agenda discuţiilor se află, printre altele, subiecte legate de sistemul informatic de vize (VIS), concluziile 
Consiliului privind sistemul informatic Schengen (SIS II), dezbaterea regulamentului de înfiinţare a Biroului 
European de Sprijin pentru Azil, precum şi stabilirea unei politici antidrog bazată pe decizii raţionale. 
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Având în vedere incidentul de la Timişoara din această dimineaţă, au fost alarmate efective din partea ISU Timiş, 
IJJ Timiş şi IPJ Timiş. În aceste condiţii erau pregatite de intervenţie 4 autospeciale, 2 maşini de descarcerare şi 4 
ambulanţe SMURD, 45 de pompieri,  23 de jandarmi şi 25 de poliţişti. 
 
Precizăm că avionul trebuia să aterizeze la ora 8.05 iar incidentul a fost anunţat la Turnul de Control la ora 8.07. În 
urma defecţiunilor înregistrate, avionul a reuşit să aterizeze în siguranţă la ora 9.50. 
În avion se aflau 47 de pasageri şi 4 membri ai echipajului iar în urma aterizării forţate nu au fost victime. 
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